Об итоговом собеседовании по русскому языку в 9-х классах в 2025 году.
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее — Порядок, ГИА-9 соответственно), утвержденным совместным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 No 232/551, условием допуска обучающихся к ГИА-9 наряду с отсутствием академической задолженности, выполнением в полном объеме учебного плана или индивидуального учебного плана (годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за 9 класс не ниже удовлетворительных) является результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.
Итоговое собеседование по русскому языку проводится во вторую среду февраля (в 2025 году — 12 февраля) по текстам, темам и заданиям, сформированным по часовым поясам Рособрнадзором. 
Для участия в итоговом собеседовании по русскому языку обучающиеся подают заявления в МАОУ СШ № 90 (классным руководителям) не позднее чем за две недели до начала проведения итогового собеседования по русскому языку (в 2025 году — не позднее 29 января).
[bookmark: _GoBack]Результаты итогового собеседования («зачет» / «незачет») предоставляются в МАОУ СШ № 90 для ознакомления с ними участников итогового собеседования не позднее дня, следующего за днем поступления сводных результатов итогового собеседования в РЦОИ из федеральной информационной системы обеспечения проведения ГИА-9. Ознакомление с результатами итогового собеседования осуществляется МАОУ СШ № 90 под подпись в течение трех дней со дня поступления его результатов. 
Проведение апелляций по результатам итогового собеседования не предусмотрено.
В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участники итогового собеседования вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки –15 марта и 15 мая 2023 года (вторая рабочая среда марта и первый рабочий понедельник мая).
Ход экзамена.
Длительность – 15 минут с учетом времени подготовки; 
количество вопросов в КИМе – 4; 
на этапе подготовки можно делать пометки в КИМе на специально отведенных полях; 
все устные ответы экзаменуемых должны быть записаны. 

В КИМе только 4 задания: 
Часть I.
1. Выразительное чтение текста вслух на подготовку 2 мин. 
2. Пересказ прочитанного ранее текста на подготовку 2 мин. 
Часть II.
3. Монологическое высказывание подготовка – 1 мин., высказывание – до 3 мин. 
4. Диалог с экзаменатором живое общение.
Важно! Вторая часть работы предоставляет возможность выбора 1 из 3 предложенных в КИМе тем. Также в контрольно-измерительных материалах имеются карточки: для задания №3 – план монологического высказывания; для задания №4 – вопросы к экзаменуемому.

Оценивание.
Максимальный первичный балл итогового собеседования – 20 б. 
Собеседование будут оценивать по системе «зачет» / «не зачет»! Для успешной сдачи первого экзамена 9-классникам достаточно набрать 10 первичных баллов. 


